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DÉLVIDÉK
Verseczi társadalmi és közművelődési vegyes tartalmú hetilap.

Versecz és vidéke magyar nyelvterjesztő egyesületének hivatalos közlönye.
Szerkesztőségi Iroda: Veraocz, laktanya-utcza 1054 szám — ide intézendő 

S lap szellemi részét érdeklő minden küldemény és levelezés. A szerkoszlfiseg 
szamara a levelek és egyébb írásbeli közlemények különben özv. Kirch nemé 
rélvetoli és rendelő irodájában (az Andrássy-sótatór és iskola-uteza sarkán lévő 
Kádics féle házban) is átvétetnek.

Előfizetési díj: Negyedévre 1 frt 25 kr — Félévre 2 frt. 50 kr
•tre 5 frt.

Egyes szám ára 10 kr.

Felelős szerkesztő: Perjóssy Lajos.

Kiadó-hivatal: Kirchner-féle könyvnyomda Verseczen — 
idő intézendők a kiadó-hivatalt illető előfizetések, hirdetmények 
és felszóilamlások.

,.Mlrd.et*11 díj: A hirdetésekért járó dn legjutányosabban azámittatik. — 
Bolycgdij nimdon beiktatásért 30 kr. — A nyílt térben egy sor 10 kr. — A hír- 
detosekot kérjük péntekén délig beküldeni.

IX. évfolyam Vasárnap 1900. évi augusztus 12-én. 32 szám.
Az építőipar Verseczen.

hogy becses
Engedje meg u lek in lotos Szerkesztőséi;, 

íjában lehetőleg röviden fog­
lalkozzam azon abnormális viszonyokkal, 
melyek \ crsoczon az építési ipar IckinteUi- 
bon fennállanak, s molyok cvzl a legvlotre- 
valobb iparagai \ erseczen már eddig is 
tönkretették, mosl pedig vógromlással fe­
nyegetik.

Mikor a rzobrondszor megszüntetésével 
az ipar szabad szarnyakra kelt, a kormány 
rövid idő múlva rájö 
ipart szálfádon iizbol 
ipar üzésél szomorú lapaszlalalok illán 
— engedélyhez, képesítéshez és gyakorlat­
hoz kötötte, mert nőm képesített vállalko­
zók könnyelműsége, — s/akavalallansága 
számos emheraldozalot, és még számosabb 
családnak nyomorba jutását követelte. A 
régi patriarkalis viszonyok megváltozására 
ennek folytán a kormányok nem tiszta kedv­
telésből vállalkoztak, s mind a nmllell a ha­
zai építészetei — mint az orvosi tudományt 
a kurázsiás teljesen csúffá teszi.

Megalkotta a kormány ezen bajok or­
voslására az ipartörvényt, melynek legfon­
tosabb ágazata az építőipar gyakorlásáré)! 
szól.

Ívzen törvény és rendeletek végrehaj­
tásával, a felügyelőt gyakorlásává! a kor­
mány az 1 - sö fokú iparhatóságokat bízta 
meg, melyek megyékben a sz.olgabirúságok, 
városokban pedig a rendőrkapitányságok 
által képviselteinek I

Versecz városában a rendőrkapitány­
ság képezi az első fokú iparhatóságot, s 
tokep annak a lőjenek a rendőrkapitány 
urnák jutott ama díszes feladat, hogy a mi 
szép építészetünket a művészeinek eme 
legidősebb gyermekét apai gondjaiban 
részesítse !

Igaz, hogy az iparlörvény keletkezése 
elolt, — de még ma is a hatóságok nem- 
banomsága folytan — mostoha gyermekként 
bánták az építőiparral — de ma, miliőn 
alkalom van, és törvény van arra, hogy 

niru, hogy minden régi hibánkat jóvá tegyük csakis az apa 
bárki, de az enitesi moslobaságán midik, ha a gyermeket nem'

részesíti a kellő nevelésben.
A verseczi építőipar - ezen elárvult 

torzalak a mely betegségét sokáig fogja |

a koz*

sinyleni, igazán erős orvosi kezekre szór 
hogy végkép el ne pusztuljon !

A kormány a törvényeket — akkép 
alkotja mint azt mindenki tudja — hogy 
azok megértésére nem valami különös ge- 
nialis jogász tehetség szükséges — csu­
pa tiszta crtelem! ( sáli el kell olvasni, 
és igy azok félre magyarázásra a leg­
rosszabb akarat mellett sem szolgáltat­
nak okot. Hogy miért uralkodik éppen 
Verseczen az iparlörvény helytelen felfogása 
— annak valószínűleg a fennálló 5- —(j ipar- 
törvény tömkelegé az oka.

Hogy az. ipartörvény nemcsak hogy be 
nem tartatik, hanem a minister által nem 
ismert elvi jelentőségű (a mit alanti vég­
zéssel be is bizonyítok) határozatok alkal­
mazásával a verseczi legfőbb fokon a köz­

I

gyűlés is — félrevezettetilo Hogy 
gyűlés tagjai az ipartörvényt nem ismerik, 
azt nem is csodálhatom — hiszen ők nem 
mind jogászok !

Állításom bizonyítására szolgáljon egy 
kél példa melyeket — mondhatom — na­
gyon rövid idejű ill tartózkodásom alatt 
tapasztaltam :

A kaszárnyaépitést máj. 18. közgyű­
lés határozata szerint átadták Heinrich And­
rás és fia és Tiltingernek. — A tanács bekö­
vetelte az iparigazolványokat és a főkapi­
tány úr törvényértelmezése szerint Heinrich 
Andrást mint ez építkezésre jogosítottat — 
egy elvi határozat alapján — a közgyűlés 
elfogadta, kijelentették továbbá, hogy Hein­
rich Sebestyén építész urnák iparigazol­
ványra szüksége nincs ! Miután e határozat 
teljesen hamis volt megfeleld >ozt em a 
Ministerial. A kézbesített végzés fellebbezé­
semre a következő:

»Magyar királyi Belügymmistor.
I ;>()*21 III szám. A város közönségének 
Verseczen. A város f. évi május hó 18-án 
tartott bizottsági közgyűlésében 117/53847 
a. hozott határozatát, — mely szerint az 
ottani építendő honvédségi laktanya építési 
munkaiatok az árlejtésben legelőnyösebb 
ajánlatot tett Heinrich András és fia és 
Tittinger Antal vállalkozónak adattak ki ; — 
az ezen határozat ellen Ivullich Oszkár és 
Szalay Lajos városi mérnök részéről beadott, 
fellebbezések elutasítása mellett oly kikötés­
sel hagyom jóvá, hogy a vállalati szerződés

Tár ez a.
A szép aljegyző.

Irta: Lörtnczy György.
A liomokont-megyebeli nemes atyafiság- 

nak csak akkor nyílt fel a szeme, mikor az 
ifjúsági bal után hire futott, hogy Recskéssy 
Zoltán, a szép aljegyző házasodik. Mintha va 
lami közös nagy sérelem esett volna a családi 
büszkeségen, megvetöleg dobták félre az arany- 
szegésü kartonlapot, a mivel tudtul adták, 
hogy Recskéssy Zoltán jegyet váltott Kádár 
Juliskával.

— No, ezt ugyan jól kiválasztotta, — 
nevetett az alispánná, — egy ácsmesternek a 
lányát elvenni ! És közénk akarja hozni, persze!

A bájos kis Kádár Juliska tud ni ili k csak­
ugyan egy meggazdagodott ácsmesternek a 
leánya volt, S ámbár a bugrisokra való tekin­
tettel, a megyei aljegyzők a bálokon tanczol- 
tatták is a kis ács-leányt s a társaságban is 
szívesen elfogadtak, a gentry-asszonyok ma 
guk közt mégis mindig csak a kis Kadar­
leánynak hívtak És epésen gúnyosan hánytor- 
gattak fel az apja mesterségét a mit a két­
százezer forintja sem feledtetett el. Nem kü­
lönösen most, mikor a társaság a megye el­
kényeztetett kedvencze, a szép aljegyző, jegyet 
áltott vele? A fiatal pár pedig boldogan moso­

lyogva, gyanútlanul fogadta a gratulacziókat, a 
mik sokkal ügyesebb nialicziaval voltak kigon- 
golva és elmondva, semhogy a szerelmesek 
észrevették volna fulankjait is.

Egyszer mégis, mikor a délelőtti rendes 
sörözés alatt, a megyeházi fiatalság körülülte 
az Arany-Kecske nagy kerek asztalát, kenyér­
törésre került a dolog Recskéssy Zoltán is ott 
volt és szokás szerint mindenféle szerelmi his­
tóriák szóba kerültek. Szelőczey Pista, a negye­
dik aljegyző, a rangsorozatat megillető számú 
sörös poharak kiüiitése után, czinikusan, nevetve 
kottyant a beszélgetésbe.

—- Ejh, mit szerelem. Nevetséges ! Recs­
késsy Zolti a legokosabb ember köztünk !

Elhallgattak, mint mikor valami készül. A 
szép aljegyző letette a poharát, s félig moso­
lyogva s télig dühösen fordult a gyerek felé :

— Vájjon mivel érdemiem meg ezt a be­
cses elismerést ?

— No, mert neked még a szerelmes 
leveleket is bizonyosan százas bankókra Ír­
jak ...

A szép aljegyző a feje búbjáig elpirult.
— Te! kiáltott a fiúra. — ezért a szem­

telenségért pofont érdemelnél.
Komolyan mondod ? kérdezte a hu, és

felállott.
A lehető legkomolyabban.

térre aztan persze nem volt mit felelni 
Szelőczey Pista meghajtotta magat és szó nél­

kül ott hagyta a társaságot. Nemsokára aztán 
valamennyien szétoszlottak ebédelni.

Másnap reggel megverekedtek Szelőczey 
Pista kapott két másfél czentiméteres karezo- 
last az arcza balfelére. Azzal vége lett az 
egész dolognak, lés legalább egy időre vége 
lett a csípős megjegyzéseknek és ezélzásoknak 
is. A szép aljegyző meg is esküdött Kadar 
Juliskával s a bájos kis menyecske boldog volt 
szerelmében és büszkeségében, hogy a szép 
aljegyző felesége lehet, egyrangu a nemes, 
nagyságos gentry asszonyokkal, a kik majd 
megpukkadtak az elfojtott méregtől.

Hanem a szép aljegyző minden népsze­
rűsége úgy elpárolgott egy pár hét alatt, mint­
ha csak valami lejárt ember lett volna. Alig 
köszöntötték a megyeházán s csak úgy kény­
telen-kelletlen állták vele szoba. Halgatag, titkos 
szövetségre lépett ellene valamennyi hivatal­
szoba. Aztán suttogások keltek szárnyra a tö­
mérdek restancziaról, sőt fegyelmiről is, a mi 
készülőben van a szép aljegyző ellen. Ennek a 
hire iclszivargott a kaszinóba is, ahol irányadó 
körök fölemlítettek a jegyzői kar megerö-itésé- 
nck a szükségességét. Az alispán nem győzött 
eleget panaszkodni.

— Lehetetlen ilyen erőkkel adminisztrálni ! 
Csak legalább egy jegyzőm volna !

A pénzügyig;! zgató megpróbálta pártját 
fogni a szép aljegyz un k,

— Hat ReCikvasy . Hiszen mind g ,i .v
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Heinrich András, Heinrich József, ós Titin- 
gei Antalon kiviil móg Heinrich Sebestyén 
okleveles mi'iépitész által is aláírassák: 
mert most nevezett vállalkozók közül csakis 
Heinrich Sebestyén hir a tervezett építési 
munkálatuk végzésére a megfelelő szakkép- 
zettse'ggel és ipán jogosultsággal, a mennyiben 
ugyanis a most nevezett műépítész hozzám 
közvetlenül beadott és csatolmányaival együtt 
ide mellékelt két rendbeli folyamodványá­
val mind az iparjogosultságot, mind pedig 
az előirt két évi gyakorlatot pótlólag iga­
zolta. Budapesten 1900. július 14. A mi­
nister helyett Széli s. k. államtitkár.

Tehát kérem a minister nem ismer 
valami elvi jelentőségű határozatot, és ki­
jelenti, hogy a főkapitány úrnak törvényma- 
gyarázása helytelen, — a főkapitány űr 
meglehet, hogy a Minister e határozatát 
talán m-g is fellebbezte — de biztosan nem 
tudom! A másik dolog pedig hogy Heinrich 
Sebestyén építőmester urnák tényleg építő­
mesteri iparigazolványra volt szüksége — 
a mit Heinrich Sebestyén úr — épen a fő­
kapitány lírnál július 10-én váltott.

De hogy esős időben máskép és 
derült idő alkalmával újra máskép nia- 
gyarázódjék az ipartörvény - az talán 
mégsem jogi felfogás ! Az eset követ­
kező: Leidich Károly ép it jelenhg még 
be nem fejezett földszintes házat a Kud- 
riczi ut és Úri utczák sarkán. A terv 
ö általa aláíratott, és ö a felelős — a ka­
pitány ur által elfogadott — szakértő. — 
Most ugyancsak ugyanezen Leidich Károd­
nak a szakértői aláírása meg tagad fatott fel­
jelentés folytán a Frisch-féle földszintes 
építkezésnél. — Tehát az a kérdés, mikor 
magyarázta jól a főkapitány ur az ipartör­
vén} t? 11a Leidich ur az úri utczai földszin­
tes házat engedély nélkül építette, akkor 
ugyancsak az ipartörvény gondoskodott arról, 
hogy az iparkihágást büntesse is, a mely 
szép feladat ismét a főkapitány ur hatás­
körébe tartoznék. Most még arra vagyok 
kiváncsi, hogy a Minister úr és a főkapi­
tány ur nézete mennyire egyező Friihauf 
ur iparjogára nézve ?

gasztaltatok.. Hogy micsoda tolla van annak 
az embernek !

Ugyan hagyd el, kérlek — vágott 
közbe indulatosan az alispán, — a milyen szép 
gyerek, olyan nagy szamár ! . . .

Pedig hát, a kis Kádár leány volt az oka 
mindennek, Meg az apja, az ácsmester. De azok 
nem tudtak arról semmit, A kis juli-ka szive 
lelke repesett a boldogságtól. Mert csak éppen 
hogy kifizethette a szép aljegyző váltóit a kis 
menyecske, mintha életének egyetlen czélja 
csak az lett volna, azután elkezdett hervadni, 
halványulni. Gyönge, halk köhögés, fogta el, s 
néha néha apró, fehér fogai közt egy-egy csöpp 
piros vér bugygyaiU elő ... . De Juliska azon 
is mosolygott És azért mosolygott eleinte a 
doktor is. Csak mikor a harmineznyolez, har- 
minczkilencz fokos láz következett, a mi a kis, 
vékony asszony finom arczocskaját lángba bo­
rította, akkor már nem mosolygott a doktor.
A bajos gyerekasszony úgy mult el, mint a 
dércsipett vadrozsa, mosolyogva lehullt. Még 
akkor is mosolygott, szelíden, nyájasan, mikor 
a ravatalra fektették, fehér selyemben, mirtus- 
koszorus menyasszonyi ruhájában. A résztvevő 
megyehazi nagyságos asszonyok úgy el-elnéze- 
getik és sitnak ott a koporsó mellett roppant 
fájdalmasan. De azért szorgalmasan vigasztal 
gatjak a szép aljegyzőt.

Persze, a halál, az kiengesztel mindent. A 
ci,intett'-, vagyis nagyságos vármegye meg­

át r tt nemes büszkeségét is. fis a temetés
‘ Kecskéssy Zoltán népszerűsége úgy 

megnőtt, mint az értékpapírok árfolyama va­
lami ügyes börzémanuver után. Egyszóval : 
ne gnu a szép aljegyző lett, az a falusi vivőr,
" kl házasság előtt volt Gyűrött, zöld kalapot 
hordott, a legújabb modern házi divat szerint: 
vaddisznó fogba tűzött szalonka tollat, továbbá 
ivott, mint a pelikán és bár a restancziák még

Ha ma van ipartörvóiiy, legyen is va­
laki, a ki azt betartsa — de első sorban 
az, ki annak felügyeletével van megbízva. 
Ha azok azonban Versecz városára nézve 
sértők — úgy leghelyesebb volna a helyi 
viszonyoknak legkényelmessebben megfelelő 
uj törvényjavaslatot a t Ház elé terjeszteni, 
de mig ez meg nem történik, kötelességünk 
a meglévő ipartörvényeket és rendeletet el­
fogadni.

Kullich Oszkár
épilönipslor.

Városi Közgyűlés.
A folyo hó 8-án Pálffy Elemér lőispán 

ö Méltósága elnöklete alatt tartott rendes havi 
közgyűlés ismét egyike volt azoknak, hol a 
ki nem elégített önérdek és egyéni ambitió 
ismét föl-föl utögette hydra fejét.

Interpellate ezúttal nem volt, hanem a 
havijelentéshez ketten is hozzá-zoltak. Petro- 
v i c s György a végett szóllak föl, minek akarta 
a városi mérnök a görbe utcza hátralevő részét 
kiköveztetni, a mire a polgármester azt válaszol­
ta, hogy akarni ugyan akarta, s erről jelentést 
is tett a tanácsnak, de az nem engedte meg a 
munka végrehajtását. Rottler Eerencz pedig 
azt kérdezte, miért nem vette föl a városi mér­
nök eddig a honvedlaktanya építésénél a föld­
munkát ?

A polgármester erre kijelenti, hogy nincs 
tudomása a dologról, S z a 1 a y városi mérnök 
pedig felvilágosította a kérdezőt, hogy addig, 
mig egy épületnél a fold munka teljesen nem 
kész, addig az föl sem vehető.

Miután Petro vies György a mérnöknek 
igazat adott, Rottler a választ tudomásul vette.

A belügyminister azon leiratát, mely a ki­
küldött minister! biztosnak a városi közigazga­
tás legutóbbi megvizsgálása alkalmából a minis- 
temek tett jelentése folytan intéztetett a varos­
hoz, egyes helytelennek falait dolgok és ügyme­
neté k megváltoztatása végett — kiadatott a 
tanácsnak kellő javaslattétel vögett. — Ezután 
Seemayer János kir. tanácsos polgármester 
úti számlái tárgyában érkezett belügyministeri 
leirat került tárgyalás ala. A leirat kifogásolja, 
hogy a polgármester szabadság ideje alatt is 
hivatalos utazásokat tesz, s nem a hivatali 
székhelyéről, hanem az esetleges tartózkodási 
helyről számítottá fel úti költségeit Temesvárra, 
Pécsbe, és Budapestre. A tanács javaslata az 
volt, hogy adassék ki a minister! leirat a jog­
ügyi bizottságnak a városi szabályrendelet kellő

nagyobb dimenziókat öltöttek, a fegyelmiről 
szóló komor regékkel végképen elhalgattak.

Plane mikor a gyászév leteltével megkérte 
az alispán tertvérének a leányát, Kengyclessy 
Matildot, akkor aztán teljes lett az elégtétel. 
Egyértelmüleg elhatározták a kaszinóban, hogy 
a szép aljegyző végre elővette a jobbik eszét. 
Az alispán maga sietett megmagyarázni az uj 
hymen hirt.

■— No, hát istenem ! Az első házassága 
azzal a kis acsleányal, persze afféle apró kaland 
volt. Olyasmin minden fiatal embernek át kell 
esni. De Matild ... az egészen más !

Es bizodalmasan utana súgta:
1 ulajdonképpen ez igazi mély, régi, gyer­

mekkori szerelem. Hiszen már azelőtt is Matil­
dot akarta elvenni, csak valami kis félreértésen 
mult el a dolog akkor is . . .

Mikor Besnyői Eerit, a főjegyzőt, megvá­
lasztottak a csompolyai kerületben képviselőnek, 
a főjegyző állasra természetesen szóba sem 
hoztak más jelöltet csak Rec-kessy Zoltánt, 
a szép aljegyzőt. Egyhangúlag, viharos lelkese­
dései kiáltották ki főjegyzőnek a megyegy üié- 
scn' b gyanazok, a kik egy évvel előbb még 
kígyót, békát kiabáltak ra s fegyelmivel, elcsa­
pással fenyegették, mo-.t ki nem fogytak a 
magasztalásábol, Büszkeséggel tekintettek rá, 
hogy az övék, megint az övék.

Us mikor a főispán kihirdette a gyűlés­
nek, hogy lRc-ke-sy Zoltán egyhangúlag fő­
jegyzővé választatott, ez felalt, hogy usi szokás 
szerint elmondja a székfoglaló beszédet. Alig 
engedtek szóhoz jutni úgy éljenezték. Az pedig 
csak állt, állt, szemben az alispánnal, és erőtel­
jes alakja délezegen nyúlt ki a büszkeségtől, a 
mint a lelkesedő gyűlés embersorain végig-vé­
gignézett. Megsimitotta kormondatokkal terhes 
homlokát, és beletemetve a jegyzeteibe, meg 
emeltebb hangon, még büszkébben és önérzete­

sebben mondotta a székfoglaló beszédet.

megváltoztatása végett. Rottler szólt a minister 
leirathoz, s ö csak egyszerű lapáliákat lát a 
dologban, amiknek semmi alapja sincs. Javaslat­
ba hozza, hogy a városi tisztviselőkre érvényes 
szolgálati pragmatica kidolgozására kérje föl a 
varos a ministert s keresse meg ezen kérés tá­
mogatása végett a város a többi városokat is.

A javaslat elfogadása előtt Dr. S e e m a- 
y e r Károly ügyvéd, a polgármester öccse, oda 
fordult az elnöklő főispánhoz, ezen szavakat ki­
áltva: „Abzug denunciáns!"

Pálffy főispán: Dr. Seemayer Karoly 
bizottsági tagot ezennel rendreutasitom.

Dr. S e e m a y er Karoly : az oklével dü­
hösen a főispán felé ütve.) Visszautasítom, ha 
akarja vegye jegyzőkönyvbe !

Pál ffy főispán : Figyelmeztetem a bizott- 
sági tag urat. ha komolyan nem viselkedik, 
más rendszabályokhoz fogok nyúlni 1

Dr. Seemayer Károly (csendesen)
1 essék !

A polgármester kijelentette, hogy ő jóhi- 
szemüleg készítette a számláit a tartózkodási 
helyéről szabadságideje alatt, s ha hibát köve­
tett el, ó kész a többletet visszafizetni.

A nagyréti széles út nyári utjának bér­
beadása végett leérkezett minister! leirat került 
ezután sorrendre, s a közgyűlés elhatározta, 
hogy a befolyó bér ne csőszök, hanem a város 
pénztárába fizettessék be.

A D e s s e w f f y Sándor csatiadi püspök 
vezetése alatti velenczei zarándoklaton való kép­
viselettel Müller Oszkár gyógyszerész és bizott­
sági tag bízatott meg a város költségén.

A csákóval m. kir. földmives iskolánál levő 
alapítványi helyet V 1 a d i s z a v 1 y e v i c 
lima kapta meg a délután folytatott gyűlés­
ben, majd pedig villám világítási telep építkezé­
sének felülvizsgálat és leszámolásnál kifizetett 
napidijakról szóló tanácsi jelentést vette tudó 
másul szónélicül a közgyűlés — minthogy Dr. 
Haag Aladár ki ez ügyet felszínre hozta, a 
közgyűlésen nem volt jelen.

Ezután U Ilma n n József számvevő, Dr .
1> u r o Péter alorvos és G e r z a n i t s Gyula 
állatorvos kapott négy-négy heti szabadságot.
S p a i c s József házi pénztárnoknak kérvényé­
nél, ki fianak egyetemi kiképzése végett három 
havi fizetés előleget kért, Rottler szollak 
föl, ki elvi szempontból ellenezte a kérelem 
meg hallgatását, azonban Seemayer kir. tan. 
polgármester szívhez szoló felszóllalasa után a 
közgyűlés — Kuncze József volt városi mérnök 
és virilista egyetlen szavazata ellenében — ne­
mes Lebluen megszavazta a kért háromhavi fi­
zeti előleget .

Sokan ijesztgettek engem, mikor a 
tekintetes vármegye szolgálatába első Ízben 
léptem, hogy ebben a vármegyében csak családi 
öszeköttetések segítségével lehet a közpályán 
boldogulni. Ilin, tekintetes közgyűlés, a ki sajat 
erőimre támaszkodhattam csa k, aki csal a d í 
összeköttetéssel nem dicsekedhetem, sohasem 
hitlem azi. Hiszen Íme, mostani megváltasztasom 
is világos czafolaia annak a balvélekedésnek, 
mert a tekintetes közönség nem is jutalmazhat 
bennem mást, mint az én igénytelen, bar a min­
dig buzgó és lelkes munkásságomat ....

Egy arczizma sem mozdult. Ulyan nyu­
godtan, olyan bizton beszélt, minta csak a 
szentirast olvasta volna. De az utolsó mondat 
után fojtu, néma csönd állott be. A tömeg 
meglepetését mondja el az ilyen nagy hallgatás. 
Kényelmetlenül, kelletlenül érezték magukat az 
emberek, a kiknek nyomban eszebe jutott a kis 
Kádár Juliska ... A tekintetes közgyűlés erre 
gondolt, de a hangodi körjegyző, a kinek némi 
befejezetlen fegyelmi ügyei voltak elintézés alatt, 
megmozdult a zöld asztal végén és harsányan 
benvait a nagy némaságba :

Igaz. ! Úgy van ! Élj n, éljen !
Szinte follclegzett és éljenzett utána az 

egész gyűlés.
Az üreg Darázsy László is, a herecskey 

loldesur, a ki a jobb lábat Koniggratznél hagyta. 
A falábával nagyot rúgott a kemény tölgyfa­
padion, tálán azért, hogy ne halljak, a mit a 
bajusza alatt dormog.

No, ucscm - morgott az óreg te 
^osra viszed. A ki ilyen szemtelen pofával tud 
hazudni, abból elubb-utubb nagy ember lesz, az 
bizonyos.

Es azután felállóit ó is és mosolyogva, 
hangosan nagyot kurjantott a főjegyző felé :

Éljen, éljen ! A szép jegyző, a szép 
lean)- ! Éljen, éljen ! . . .



«, /!':ZUtá" R ° ;n *' á n y i János nyitramegyei
fölevéltarnők, volt városi levéltárnokot utasi- 
°, vényével a ko^yulés, aki a Julius

1-en esedékes fizetését és lakbérét kérte, melyet 
a tanács letiltott daczára, hogy Julius 1-én niég 
város, szolgálatban volt s csak ötödikén inon 
dott le hivataláról. Mint halljuk a közgyűlés 
jelen elutasító határozatát megfellebbezi a voltí ujc^icneuDezi a voltlevéltarnok - Ira m pits Keresztély jónevu 
szobrászunk a varos községi kötelékébe való 
felvételét kérte, amit a magyar honpolgárság
wymCSf Utan a vároS a ^nagyobb örömmel 
fog megtenni.

Az utolsó tárgy Szalay Lajos városi mér­
nök kérvényének tárgyalása volt, ki orvosi bi­
zony, tvany alapján nagyfokú idegességének és 
pikkelyes sornörének gyógy,thatasa végett ha 
romhavi szabadságot kért Rottler indítványára 
az orvosi bizonyítvány felolvastatott, ki is te­
kintve a mérnök nélkülözhetetlen voltát, úgy a 
■olyo ügyek, mint a honvédlaktanya építke­
zésnél, csak az oivosi bizonyitványi kényszer 
mellett hajlandó a mérnöknek szabadságot en­
gedélyezni. Koszi Sebestyén meg azt mondja, 
hogy ne most, hanem a tél közepén adjanak a 
mérnöknek szabadsagot, vagy pedig ö azt sze­
retné legjobban, ha leszámolna a varos a mér- nö}ke}: s lla hotyg, menjen el máshova a mér­
nöki hivatalba. Úgy értesülünk, hogy Koszi ur 
azt is javaslatba akarta hozni, adjon a város 
Szalay mérnöknek tizenöt- vagy húszezer forint 
végkielégítést - de a nagy derültségtől, melyet 
szavaival keltett mar nem juthatott szóhoz. A 
közgyűlés ezután meg is szavazta a három hó­
napi szabadságot a váiosi mérnöknek, amit az 
csak akkor vehet igénybe, ha kellő helyettesi- 
sitésér&l a városi tanács gondoskodik, mert 
egyelőre nincs senki, aki helyettesíthetné.

Miután a városi mérnök eszerint belatha- 
tatlan kezdettel szabadságoltatott, a városi köz­
gyűlés is szerencsésen véget ért a kánikulái hő­
ségben mindenkinek általános örömére.

N A1‘I HÍREK.
, , A szerkeszt« távollctclien a szerkesztés- 
ért felelős Gosztonyi János tanár.

Isteni tisztelet. R. k. szentegyhá- 
zu , . *■ *10 auK- lo-én kilencz-zázadik évfor­
dulóját ünnepli annak, hogy a magyar nemzet 
^ keresztény vallást felvette, és a magyar ki­
rályság meg lelt alapítva Ezen alkalomból a 
fotisztelendö csanadi püspöki hatóságnak f c 
IX. sz körrendeleté folytan aug. 14-en az egy­
házi épületekre a nemzeti zászló kitüzetvén az 
esti angyali üdvözlet után az összes harangok 
fél oran at meghuzatnak ; aug. 14-en azaz Nagy­
boldogasszony napján ya 10 órakor sz. beszéd 
utána assziszlenczias nagymise a legméltóságo- 
sabb oltár szentség előtt tartatik. Aug 16-án 
mint ° C-. es ap. kir. Felsége 1 Ferencz
jozset születésnapja alkalmából délelőtti 9 ura­
kor ünnepélyes hálaado-isteni tisztelet, aug 20-an 
pedig mint sz. István első apóst, királynak 
ünnepen délelőtti Va 9 órakor német sz. beszéd 
e-s sz mise, 1(1 órakor magyar sz. beszéddel 
kezdődő ünnepélyes isteni tisztelet, délután ,'i 
orakor ünnepi litánia fog tartatni.

A szerb király esküvője Két hete annak, 
hogy a szerbek ifjú királya kibocsátottá nagy 
meglepetést keltett ama proklamatióját, hogy 
nőni veszi szive választottjai, D r a g a Masinnét 
egy mérnök özvegyét, s a múlt vasárnap már 
meg is tartotta esküvőjét. Hiúba való volt a 
fiatal kira'y ellenségeinek az a jóslata, hogy a 
király esküvőjét a nép maga fogja megakad,t 
lyozm, mert íme, a nasz nemcsak minden in- 
czidens nélkül folyt le, sót meg jövet es menet 
lelkes óvacziókban is részesült az ifjú királyi 
pár. Az a körülmény járult leginkább a kedé­
lyek megnyugtatásához, hogy az esküvő egyik 
tanúja Mansurofí orosz ügyvivő volt, miből 
a szerb nép azt következtette, és pedig 
joggá!, hogy az orosz cz.ar helyesli a fiatal 
király elhatározását. A hivatalos lap sok kato­
nai és közigazgatási előléptetést közöl. A mi­
nisterek mind Nagy Miklós rendjét kaptak 
Azonkívül újabb amnesztia rendeletek jelentek 
meg, a melyek sok politikai és más elítéltek­
nek leszállítják a büntetését. Mindebből az 
tűnik ki, hogy az ifjú király tud bánni a maga 
népével.

A hadsereg köréből. A 7. honvéd gyalogez­
red jeles orvosa: dr Cz.ako László Verseczrul 
a szegedi II. kerületi parancsnokság-, Szöllősy 
Aladár hadnagy pedig a szegedi ,">. honvéd- 
gyalogezredtől a verseczi 7. honvédgyalogez­
redhez at helyeztettek.

Brankovics patriárcha lemondása. Franko-

vies György szerb patriárcha mind a keleti 
Értesítő-nek Karlóczaról Írjak — az év végével 
állásától megválni szándékozik s egészen vis­
szavonul a magánéletbe. Környezete előtt a 
patnarcha úgy nyilatkozott, hogy raunt azokra 
a támadásokra, melyeket „ellenség!“ évek óta 
következetesen folytatnak ellene

Városunk egyik törekvő fia, Weidringer 
Antal a müncheni iparművészeti iskolának 
hallgatója, a kiről lapunk törekvései miatt már 
ismetelten a legszebb dicsérettel megemlékezett 
rokonait, városunk nagyon tiszteletreméltó pol­
gárait, újra nagyon fényes bizonyitványnyal ör­
vendeztette meg az utolsó félévről mely szerint a 
tanárikor tanítványának, úgy erkölcsi magavi­
seleté mint az egyes tantárgyakban való elö- 
meneteie oíott nagyon dicséröleg nyilatkozott. 
Üdvözöljük a fiatal embert.

Egy kisdiák és a nevolöje. Egy szegedi úri 
fii1"“ „evdít fogadott Id i „yfí[ 
fiuk mellé, aki az idén végezte a szegedi közép­
iskola egyik alsó osztályát. A fiatalembernek 
, , ,)a violt tanítványával, aki hetvenkedö
legény ke volt. A minap megtagadta a tanító­
jának az engedelmességet, aki erre szigorúan 
megrótta. A gyermek szem beszállt a tanítójával 
e-s a keze ben levő tollal hadonászva, véletlenül 
kiszúrta a tanító szemét. A nevelő borzasztó 
kiaUtassal esett össze a szoba padozatán. A 
toll a járta egyik szemét, amely kifutott. A szülök 
te mulve értesültek az esetről; rögtön a leggondo- 
-sabb ápolás ala vették a nevelőt és mindent
r, nnVetAenek’,1?a a gyermekük tettét jova tudnák 
tenni. A nevelő állapota nagyon aggasztó.

Az uj honvédlaktanya építése már folya­
matban van, amennyiben a két emeletes legény- 
«eg, epulet melléképület és markotanyos 
f ület alapfalazatai szamára az alappárkok mar 

ki as attak s a kom.vés munkák is megkezdődtek 
Az emeletes törzsépület munkálatai csak aug 
l i-ika után kezdődhetnek meg, mivel a felsze- 
ek melyeknek helyere fog az épülni, addig a 

beszállásolások miatt nem bonthatók le. A fél- 
mi'fio koronás építkezést a varos részéről Sza- 
lay Fajos városi főmérnök vezeti, az építkezés 
teiug^'ete es ellenőrzésére pedig egy tizenkét 
tagú bizottságot küldött ki az épités-vezetö fö- 
mernok melle az építészeti bizottság. Ezen szü- 
kebbkoru bizottság tagjai: Ditsch Peter, Flórián 

>orgy Gettmann János, Hoffmann Rezső, Kit- 
z ing er Sebestyén, Parkaics Zsiva, Pressings A.
1 etrovics György, Sturmer István, Rancsin J
kenő CS VXe,fert Ferdi"ánd, kik közül
ketto-ketto napos lesz, hogy az egyes felvéte­
lt anXag atyé.elek az építést vezető főmérnök 
áltál mindig akadálytalanul s bizottságilag le­
gyen eszközölhető. Az építészeti bizottság azon­
ban , h°g7 az építkezés8 kissé
későbben kezdődött Heinrich Sebestyén építész 
s taisai vállalkozók kérésére beleegyezett abba, 

i ogy az épületek tető ala hozásának határideje 
a lo.yo ev november vegéről deczember hu vé­
géig hosszabbitassek meg. Az uj laktanya ud­
vara,, fúrandó artézi kutak közül az egyiket a
elhé zö°en CZe,Ja,r\SeÍdi G>'ula kútfúró már 
elveszítette, a másiknak a készítését pedig a

mith-k er"™ k'“lfuro czé8 a héten vette folya- idtba. Útvasúinkat a nagyszabású építkezésről 
időről idői e részletesen tudósítani fogjuk.

A görbe utczának hetven meter hosszú sza­
kasza meg kikovezetlen, s most mivel a három- 
ruzsa utcza kövezéséből még marad föl ele­
gendő ko ezen utcza részlet kikövezésére, a 
goi be utcza. lakosok kertek az utcza hátralévő 
reszenek k,kövezését. Az építészeti bizottság 
azonban igen szűkkeblű volt s még ezt a cse­
kély munka végrehajtását sem akarja, pedig 
mar a ko ,s ott van a közelben. Minthogy ko­
ros-korul minden ki van már kövezve és asp- 
haltozva, vaioban helyesen járna el a tanács ha 
ezt az úgyszólván semminek mondható kis mun­
kálatot mar csak azért is végrehajtatná hogy
Ln^'l hTükaSZro1 a sar ne hordassék ki a 
kocsik áltál a szomszédos kövezett és asphalto- 
zott utczákra.

Az adóhivatal es pénzügyőrség palotája
t, V- 1 ßaZdn dlSZe,e valika városliget utczának,
metV-rrt|'ü|lC^ ík'T ,utcza sarkan majd három 
meturel beljebb helyeztetett mint ahol a réei
!-ud°ft CPrrCt a!lt’ S, Íg/ aZ u,‘ Palota és asphalt 
jarda kozott egy szabad térség marad az épület
hoszaban a nap utcza felül. Az. építészeti 
bizottság keddi ülésében elhatározta, a temes­
vári pénzügy,gazgatósag megkeresése folytán 
K’gy a varos ezen szabad területet szintén 

asphalt jardayal fogja ellátni, illetve a mar 
meglevőt kiszéiesbiti az uj épületig.

A honvedbeszallasolások melyek különösen 
a honvedlaktanya tájékán lakó földmives polgár­

társainkat oly annyira nyomták s melyek év­
re, évre. oly sok panaszra adtak okát végre úgy 
a lakosság mint az ezred parancsnokság örömé­
re yegetértek. Hétfőn a bevonuló honvéd tar- 
ta ekosokät már a Stark Józ-ef vállalkozó 
dtal elkeszatett teli es nyári barakba szallásol- 
la a7 e’ s Leösze Gyula honvédezredes 

rendkívül meleg szavakkal fejezte ki megelége- 
deset a barakok építése s az elszállásolás ké­
nyelmessége fölött A téli barakban száz vas- 
agy van beállítva, a nyári barakban pedig egy 
folytában épített fekvő helyek 140 embernek 
is elegendő helyet nyújtottak. Így azután lehet­
séges a legénységre is kellő gondot fordítani 
folytonosan s a lakosság is felszabadult 
3 katonai beszállás olások terhétől.

Az uj zenekar, melyei Hanti testvérek 
/.éntarol \ erseezre telepítenek 81 személyből 
all a hozzátartozóikkal együtt a zenekar \2 
tagból áll mely jövő héten már Garaiók kert- 
helyisegeben naponta fog zeneestélyeket ad- 
ni'. 08 a. "• f közönséget szórakoztatni’, a melyre 
mar most töl hívjuk becses figyelmüket, és a 
zenekart szives pártfogásukba ajánljuk.

Zárvizsga-estély. Kovács Tivadar ballet- 
mester e ho 49-én fejezi be itteni működését a 
U luck maim vigadótermében. - Kovács ballet- 
mcsternek több mint 150 tanilványa volt és 
értesülésünk szerint a zárvizsga-estélyen nem- 
csak az összes divatozó lranczia tánezok, hanem 

, érdekes színpadi jelmezes mtitánezok is 
be lesznek mutatva, melyre az előkészítlődések
l‘'S,|),l'V-,lk JUVaba folynak- A közönség élénk 
érdeklődéssé! néz ezen rendkívül érdekesnek 
ígérkező estély elé.

Összeesküvés a koronás fők ellen Umberto 
olasz király meggyilkolása után való nap egy 
Saison nevű anarchista Parisban gyilkos me­
rényletet követett el az ott időző perzsa sah 
ellen, s csak a véletlennek és egy rendőr lélek­
jelenlétének volt köszönhető, hogy a merénylet 
meghiúsult Ugyanis, midőn a sah szarnysegé- 
dével kocsin elhagyta a kiállítás területét, egy 
munkásnak latszó ember háromszor emelt fegy­
vert a sahra, de a revolvor mindannyiszor csü­
törtököt mondott. E gyilkos merényletet ész- 
rcvévén egy közelben álló rendőr, rávetette 
magat a merénylőre, s sikerült neki többek se­
gítségévéi ártalmatlané tenni. A megindított 
nyomozások meglepő eredményre vezettek. Ugya­
nis néhány hónappal ez előtt körülbelül ”
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anarchista jött át Amerikából Európába azzal 
a szándékkal hogy az összes európai fejedelme­
ket meggyilkolják. Úgy látszik, hogy Umberto 
gyi-kosa valamint a sah elleni merénylő is ennek 
az összeesküvésnek voltak tagjai

A rablógyilkos és bűntársai Már évek óta 
garazdalkodik a délvidéken egy rablóbanda, 
melynek fejet Hrazdil Gottfriedet a napokban 
bzegeden letartóztattak. Mint Szegedről jelentik 
elfoglak a többszörös rablógyilkos néhány bün- 
taisat is. Az egyik egy Willner Károly nevű 
voU közös hadseregbeli főhadnagy, akit annak 
idejen lefokoztak és börtönbüntetésre ítéltek a 
hadseregnél. Verseczen egy kereskedőt és a fe­
leseget szintén letartóztattak, mert résztvettek a 
rablóbanda tizeiméiben.

Hivatásának altlozata. Paulis községben Vu- 
konurov Illés mezőőrt hivatása teljesítése közben 
agyo„szúrták. Vukomirov ugyanis éjjeli őrjárata 
alka.maval négy lovat talált a tilosban legelézve 
melyek közül egyet zálogképpen magával akart 
vinni. Erre a Stojanov testvérek és Muncsilov 
Eazar, a lovak tulajdonosai késeikkel a kötelessé­
get teljesítő őrnek neki mentek és leszúrtak. A 
szerencsétlen áldozat azonnal még a helyszínén 
kilehelte lelket. A gyilkosokat még aznap elfoota 
a csendorség és a kir. ügyészségnek adta at.

A kormány és a gabonaertékesites. Darányi
Ignác* foldmivelésügyi miniszter uiabb tervvel 
foglalkozik. A miniszter a gabona közraktári 
szövetkezetek tamogatasat és állami segélyezését 
határozta el. Ennék az elhatározásnak az a czélja 
hogy a gazdák jobban értékesíthessék terményei- 
ket es hogy a tőzsdei árfolyamok hullámzásai 
a.tál ne károsodjanak, illetőleg hogy a kisgazdák 
is abba a helyzetbe jussanak, hogy a kedvezőbb 
árviszonyokat felhasználhassak. Mar az ősz 
folyamán több mezőgazdaságilag és néhány 
műszakilag képzett szakerőt fog a minisztérium 
a külföldi hasonló intézmények tanulmanyozásara 
kikuidem s az ó jelentéseik alapján fogja a 
kormány-és pedig a kereskedői koruk bele voná­
sává! a régóta sürgetett intézményt letesitem 

- Az ujonczletszam fölemelést) A újonc/- 
létszám fölemelésére vonatkozó tervek most
készülnék a közös hadügy,lönisteriumb,-'! é,
a két allam i letekv ministeriumaiban, a had-



sereg kereteinek kibővítésére vonatkozó más 
tervekkel együtt. Ezek közül már készen van 
a tervezetek azon része, mely a magyar hon­
védségre vonatkozik. Eszerint a terv szerint 
mindazokat a honvédgyalogezredeket, melyeknek 
most csak három zászlóaljuk van, négy zász­
lóaljra fogják kiegészíteni s ekképpen a hon­
védgyalogság tizennyolcz uj zászlóaljjal gyara­
podnék. A közös hadsereg fejlesztését is egye­
lőre hasonló arányban tervezik. Hir szerint a 
honvédségnek ez a kiegészítése túlságos uj 
kiadást nem okozna, mert minden honvédezred­
nél már most meg van egy háború esetén fel­
állítandó pótzászlóaljnak nemcsak kerete, hanem 
teljes fölszerelése és fegyverzete is. Tetemesebb 
költséggel járna a honvédségre vonatkozó má­
sik terv, melynek megvalósítását szintén előké­
szítik, tudnillik a honvédtüzérség szervezése. A 
törvényhozás elé, az osztrák viszonyok miatt, 
ezek az újítások az idén nem kerülnek s egy 
évre még az ujonczlétszám provizórium alapjait 
a régi marad.

Szerkesztői levelezés.
i Többeknek. Lapunk felelős szerkesztője e 

hu 22-ig- mariid a feketehegyi vizgyógyintézet­
ben, onnan Erdélybe induf nagyobb' körútra.

bánatpénzként még az árlejtés megkezdése előtt 
az árlejtést vezető kezeihez készpénzben, avagy 
ovadékképes értékpapírban letenni.

Az előirt bánatpénzzel ellátott Írásbeli 
ajánlatok az árlejtés megkezdéséig a polgármes­
teri hivatalos órak alatt a városi mérnöki hi­
vatalnál tekinthetők be,

Verseczen, 1900 évi július hó 17-én.
Seemayer,

ltir. tanácsos polgármester.

Nyilttér.
Selyem-damaszí-rüha

lS *ior- bdjebb — 12 méter! póstabér és vám­
mentesen szállítva, Minták i»óstn tőr dull á-
v«l küldenek, nem különben fekete, fehér és
színes Henneberg-selyem 80 fillértől 29 korona 

30 fillérig méterenként,
llenneberg <«. selyemgyiirai (cs. és k.

udvari szállító) Zűriekben.

S84 1900. végrli. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 
102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a budapesti 
kir. törvényszék 1900 évi 2í)b04. számú végzése következ­
teben Dr. Seemayer Károly ügyvéd által képviselt Zaladnai 
kénkovand ipar rószv. társ javára Fürth Vilmos és Fürth 
Aranka ellen .039 kor. 34 lil s jár. erejéig 1900 évi márczius 
hó 15-én foganatosított kielégítési végrehajtás utján lefoglalt 
es 1G79 korra, becsült követhez«) ingóságok u. m.: szoba 
bútor, 1 zongora, férfi ruha neműek, ágy neműek 1 vas pónzszek- 
réiiy, és egyébb különféle tárgyak nyilvános árverésen eladatnak,

Mely árverésnek a verseczi kir. jbiróság 1900 évi V. 
459 4 számú végzése folytán 539 kor. 34 lil. tőkekövetelés 
ennek 1900 évi február hó 10 napját«)! járó l>° 0 kamatai 1 .,°/0 
váltó dij és eddig összesen 85 kor. 05 üli.-ben biróilag már 
megállapított költségek erejeig Versfezen alperesek lakásukon 
leendő eszközlésére 1900. évi aug hó 21 -ik napjának délelőtti 
10 órája határidőül kitilzetik és ahhoz a venni szándékozók oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az ('Tintett ingóságok az 
1881 évi LX t.-cz. 107 cs 108 §-a értelmében készpénz­
fizetés mellet, a legtöbbet Ígérőnek szükség esetén becsáron 
alul is elfognak adatni

Amennyiben az elárverezendő’ ingi)ságokat mások is 
le cs felülfoglaltattak s azokra hieb^gitvsi jogot nvertek 
volna, jelen árverés az 1*81. évi LX t.-cz. 120.'§. érteimé 
ben ezek javál a is elrendeltetik.

Kelt Verseczen 1900 évi augusztus hó 7 ilc uapjá i.
Nessel J.,

kir. bir. végrehajtó.

»/.. 74 k. a váradi 2389 ez. tjkvhen A I 13285-13289 b hr. ez. 
230 k a váradiai 2.'>58 ez. tjkvhen A 11217 11222
hr. sz. 5 30 adrészben 404 k ée végre a váradiai 2661 ez. 
tjkvhen A. 1260,i hr. sz. ingatlan 62 koronában meg-
állapított kikiáltási árban l'.MiO. évi angusztna hó 25-én d. e. 
10 órakor. Varadiai klizsóg elöljáróság iródáhan megtartandó 
nyilvános ái verésen következő feltételek alatt log eladás 
alá kerülni u. in.

1) ila megállapitott kikiálltáai áron felüli ígérőtől 
senki sem tenne, az árverésre kitűzött ingatlan a kikiálli 
tási áron alól is feladatni fog.

2) Árverési kivám'k bánót pénzül, tartoznak az ingat 
lan becsárának 10°„ át vagyis 192(1 k. 40 till. 19 kor. 31 k. 
4u till. 5 kor. 20 till. l4 kor. 80 Ilii. 7 kor. 40 till. 23 kor. 
till till. Ill kor. 40 till. í> kor. 20 till, készpénzben vagy az. 
1881 : 60 t.-cz 42 §-ban jelzett árfolyammal számított s az 
1881, november 14 én 3333 sz- a. kelt I. M, li. 8 §-ában 
kijelölt óvadék képes értek papírban a kiküldött kezéhez le 
tenni vagy az.1881: 60 t.-cz 170 §a éstelmében a banát- 
péuznek a bíróságnál történtéelöloges elbelyesésóröl kiállított 
elismervényI átszolgáltatni

Az árverési feltételek többi pontja a hivatalos órák 
alatt a kir. járásbiróság teleköuyvi irodában is a községi

I elöljáróságnál megtekiuthelők
Verseczen a kir. járásbiróság mint tel,-könyvi hálósáé 

nal 19U0. máj uh 14-ou. *

Trucza kú*. aljbiró

n.K.ECYETEM
VECYTA/1I 1MTÉZETE:

7872. szám.

4006. szám. 1900. tkvi.

nmi liirdefniéii) és árverési feltéfclii.

SZT LVKACSFÜRDŐI
flgfl^HECYIFORRÁS 

™ IC EH TISZTA

1900

Hirdetmény.
CDÍtéslkbdhÍCtZÍ V,t0n ,étcsi'uldö ki'-dedovoda 
építésének bizto-uta-a czéljaból folvo évi an
gusztus ho 22-en déielölt, 9 ura km a V
memok, hivatalban nyilvános árlejtés‘fog ‘ tar-

A hatóságilag jóváhagyott építési tervek 
szerint építendő kisdedovoda költségei A 437 
kor. 50 fillérrel vannak előirányozva
ősz ennek ToT'Í kÓtdczte,ntik ^ előirányzati 
os/egnUs 10*-at vagyis 3 243 kor. 7ö fillért

teszi bogy hr Mancim, KU-h ügyvedAító"
..ősit;::
HVU k. mbe, ennek ,896. óv!

nyert !,nö,esei evééSi "< k°r->l7"‘legi költség vs/,,lakozást 
iavára ó k ^ é# jár T'~I József

.......- é, jár ón,;,,;:; iu ra-a ó1" UrIjevies Koszta javára 10(1 k. ófi t.;r k,Vl -J ' B°g‘>8Za'" 
elrendelte. ^ 1 ‘Misere 'l/- út verest

BICA RBOI1AT

ASVAMYVIZ

A lebertempiomi kir törvényszék területén fi ix „ 
dm község 1,5 »/. tjkvhen A f ri7ü • ' , , ” v?£*'
b-U ö. i. #z. betelkesha/ !<!•> ,;i Vj, j 1 hr Kz- 1 ‘6, 
ez. tjkvhen A. (12676 -l’-'.mnV * veradai 1-7!>
1S'S1 sz. tjkvhen A. 1 ‘ 'j' *'£' ''k _a varadiai
10310-10313 » hr. Rz y . Ő NZ- 6-Süu a,
12646—121149 a hr. sz. 52 kor. 'gyanazon fJk'l,e>> A

kapható: 
fuszerkereskedésekbem 
. VEMDÉCiLÖKBEM
E$MINDEM VASÚTI
ÉTKEZŐ KOCSIBAN.

ugyanazon tjkvhen A, 
k. ngysnoltaiii tjkvhen 1133(, )lr

Vorseczen :
Petrovits és Pantits, Reiníeld S. Weifert Á Guszt. 
es Unger József kereskedésében.

Csak nőket érdekelhet e szemátios felfedezés!
mellszópitŐ, a háremhölgyek csodahatásn lanrus-irja mely visz- 
szavarázsolja a női kebel elvesztett ifjúi üdesegót, ruganyos teltseget. A test- 

■ ■*** Ily 1 ■ I I ■■ bőrt barsony-lágysáflnvá és selyem fényűvé varázsolja. Kzvn <>,„1:,hálást, ír .-v,vv„övó

■ ■ É ül |ny,?kbul k,,8ZÖ1> U*hiU semmiféle ártalmas tartahnaz. l'.-v „m.!v
"“•WW . „Stearoptinum“ 1 ^ Törvényesen védve. A ......... . ....... ^

_________ a‘0r,umaban ; Budape.t, VII. kerület, Mexikói ét 88.
SZ.

99 , (Oliij-sebtapasz)
Bámulatos gyorsan gyógyító oíajsebta- 
pasz, íi mely egyetlen a 
nitiga nemebeit s e«rv réiriJmm- I Öt ö

Budapesten a ír-»*«*--- Csílluü titka. •
biztosan gyógyítja s a fájdalmat rögtön csillapítja bármily sebTn^l °PV°8Í,a9 rendelve-

t női emlők gyuladása és gyűlése, a titko? betegségek ld’T la£yá8’ kelevény,
£gy adag ára használati u*»«:* . ieffSL8:ek, kmtesek oh y’

A hatásáért kezességet vállal, a mi, ha elmaradna. , . ®9yiitt 2 k<>rona.
A pénz beküldésével vagy ulánvóllel metm-ndt-n, r ' e /"l"'lllal|a .Stearoptinum“ lab.tra

Bndapesi, VD. kerület, ««„toT ttl £........ ..
’ati.i'iimia

A Kircliner-félt! tulaj,iona , „)vmSe y
ci'secz.
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